


MeIHaHa BLICOTA OMCCEKT

OTpe30K OMCCEKTPUCHI yIJIa T
TPEYroJbHUKA ¢ TOUKON NMPOTH
OMCCEeKTPUCOU TPEYroJbHUKA.

bHUKA, COCAMHAIOMMHA BEPIIUHY

JIO2KHOM CTOPOHbBI, HA3bIBACTCH
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IepneHaAUKYJISAP, NPOBEACHHBINA U3 BEPUIMHbI TPEYI0JIbLHUKA
K PSAMOM, coAeprKalieil NIPOTUBONOJIOKHYIO CTOPOHY...
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e TKHM MBILIKOM MO APYTrUM KAPTUHHKAM. E



OTpe30oK, COeAMHAIOIIUNA BEPIIUHY TPEYIroJbHUKA
C cepeaArMHON MPOTHUBONMOJIOKHON CTOPOHBI ...

‘cceKTpn' BbICOTA ana

IleJKHU MBIIIKOH 1O IPYrUM KapTHUHKAM.
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MeamaHbl TpeyronbHuKa
nepeceKkalTcs B OHOM TOYKe!
OTa TOYKa Ha3bIBAETCH LIEHTP TAXKECTW.
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BbICOTbI TYNnoyronbHOro TPeyrosibH1Ka nepecekatoTcs B Touke O,
KOTOpasi NEXXUT BO BHELLHEN 06n1acTu TpeyrofnbHUKa.



YIOJILHUKA C TOUKOU TIPOTHBOIIO
OMCCEeKTPUCOU TPEYIroJbHUKA.
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JTa TOYKA TOXkKe 3aMevaTe/IbHAsA — TOUKA NepecevyeHnsi OMCcCeKTpuc
SIBJISIETCS LEHTPOM BIIUCAHHON OKPYKHOCTH.
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BbicoTa B NpsAMOYrojibHOM

BEPIIMHBI OCTPOIO yIJia,
I COB €T C KATEeTOM.
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TPeyrojbHUKe, IPOBeeHHAS U3
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BpicoTa B TynoyrojibHOM

TPeyrojibHUKe, IPOBeeHHAS U3
BEPIIMHBI OCTPOIO yIJia,

MPOXOAMT BOBHEILIHEH 00/1aCcTH
peyroJibHUKA. v




Tpe3ok AH — nepnenaukynsap k npsamon .
Touyka H Ha3bIBaeTCca OCHOBaHMEM NeprneHaAnKynapa.
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Ne96. JdaHo: OA =0D, OB =0C, ZABO = 74°,/ACO= 36°
[okazatb: AABO= ADOC, Hantu yron ACD.

PelleHue:

1) AO = OD; no ycnosuio
2) BO = OC; no ycnosuto

3) £1=/2, T.K. OHM
A C BEpTUKabHbIE

AABO= ADOC no 1 npusHaky —> _0OCD= LOBA



*
NeO7*. PelueHve:
[aHo: O — cepeanHa AC n BD 1) AO = OC; T.K.

Nokasatb: AABC= ADA D O — cepenta AC

2) BO = DO; T1.K.
O — cepeanHa BD

3) /1 =2, T.K. OHM
BEPTMKA/IbHbIE

(1) AABO = ADOC no 1 npusHaky



Ne97. (1) AABO= ADOC no 1 npusHaky

D 1) AC - obLwast cTopoHa

2) AB= CD; n3 paBeHcTBa 1

) /3 = /4, cnenyet u3
paBeHCTBa 1

C

AABC= ACDA no 1 npu3Haky




